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2019年 4月 24日 

女性キャリア開発研究センター 

 

2019 年度「キャリアに関するアンケート調査」結果（新入生対象） 

 

・調査対象  本学新入生 631名／回収数 600、回収率 95.1％ 

・調査時期  2019年 4月 

 

【属性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18歳, 566, 94.3%

19歳, 17, 2.8%

20歳以上, 5, 
0.8%

無回答, 12, 2.0%

年齢

女子校, 86, 
14.3%

女子校以外, 
502, 83.7%

無回答, 12, 
2.0%

出身高校
女子校, 22, 

3.7%

女子校以外, 
565, 94.2%

無回答, 13, 
2.2%

出身中学校

こども教育学科, 
76, 12.7%

医療福祉学科社会

福祉専攻, 27, 4.5%

医療福祉学科言語

聴覚専攻, 33, 5.5%

心理学科, 63, 10.5%

健康栄養学科管理

栄養士専攻, 92, 
15.3%

健康栄養学科健康

スポーツ栄養専攻, 
41, 6.8%

看護学科, 98, 16.3%

キャリア形成学科, 
87, 14.5%

ライフデザイン

学科, 81, 13.5%

無回答, 2, 0.3%

学科・専攻
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Ｑ１ あなたは女性が職業をもつことについてどう思いますか。 

 自分の考えにもっとも近いもの１つに〇をつけてください。 

 

 

Ｑ２ あなたが希望するライフコースは次のどれですか。 

 自分の考えにもっとも近いもの１つに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

0.2%

0.0%

5.6%

8.6%

8.9%

22.2%

39.1%

24.7%

45.7%

44.4%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学

短大

女性が職業をもつことについての考え

女性は職業をもたない方がよい

結婚するまでは職業をもつ方がよい

子どもができるまでは職業をもつ方がよい

子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい

無回答

1.5%

3.7%

7.5%

11.1%

10.2%

19.8%

36.0%

22.2%

44.3%

40.7%

0.4%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学

短大

希望するライフコース

職業をもたない

結婚するまでは職業をもつ

子どもができるまでは職業をもつ

子どもができても、ずっと職業を続ける

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ

無回答
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Ｑ３ つぎの言葉を知っていますか。それぞれ当てはまるもの１つに〇をつけてください。 

 

 

Ｑ４ つぎの意見について、あなたの考えにもっとも近い番号（１つ）に〇をつけてください。 

 

 

39.3%

12.7%

0.8%

49.5%

44.5%

3.0%

11.0%

42.7%

96.0%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画

女性活躍推進法

くるみんマーク

言葉の認知度

名前も内容も知っている 名前は知っているが内容は知らない

名前も内容も知らない 無回答

3.3%

57.8%

23.3%

24.5%

60.0%

28.2%

5.5%

15.7%

15.8%

33.5%

51.3%

51.5%

28.0%

49.0%

23.0%

46.0%

40.0%

5.2%

11.8%

15.7%

4.8%

12.0%

30.8%

13.7%

36.5%

0.5%

1.8%

1.5%

2.5%

0.3%

6.2%

2.3%

3.2%

1.8%

10.2%

4.7%

3.0%

9.0%

32.8%

21.0%

1.2%

1.2%

1.5%

2.2%

1.7%

1.5%

1.7%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである

家事や育児は、男女問わず平等に分担すべきだ

仕事よりも家庭や家族の方が大切だ

子供のことも大事だが、自分の生活も大事にしたい

結婚は個人の自由なので、してもしなくてもよい

男女とも職業をもち経済的に自立するのがよい

自分は将来、社会的に活躍できると思う

卒業後も京都光華女子大にサポートしてほしい

生き方について

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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Ｑ５ 女子大の良い面は何だと思いますか。いくつでも選んでください。 

 

29.7%

18.5%

49.1%

48.1%

11.4%

16.0%

0.4%

0.0%

8.1%

14.8%

1.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学

短大

男女とも職業をもち経済的に自立するのがよい

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

5.6%

4.9%

25.0%

9.9%

30.3%

34.6%

5.4%

11.1%

32.2%

37.0%

1.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学

短大

自分は将来、社会的に活躍できると思う

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

7.8%

41.8%

64.3%

17.0%

38.3%

17.6%

36.9%

18.9%

4.9%

0.2%

1.4%

13.9%

35.4%

60.8%

22.8%

49.4%

40.5%

41.8%

11.4%

3.8%

0.0%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

リーダーシップを発揮できる

異性を気にせず勉学に励める

女子のみの環境で自由な学生生活

女性の先輩・社会人との交流が多い

アットホームな雰囲気

就職が良さそう

学内・校舎がきれい

一生の友だちに出会える

特にない

その他

無回答

女子大の良い面

大学 短大


